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Co zaskakujące, 1/4 ankietowanych nie zgadza się z faktem, że część darowizn przekazanych na 
organizacje pozarządowe powinno być zwracane przez państwo obywatelom je przekazującym. 
Zdanie twierdzące miało 38 osób ankietowanych. Spośród nich większość twierdzi, że powinno to 
być na poziomie około 30% (15 osób) lub 50% (13 osób). 

 

Proponowane w niniejszej propozycji prawo zachęciłoby ponad połowę respondentów do wpłaca-
nia większych kwot darowizn na NGO niż do tej pory. To najciekawsze ustalenie z badania, kiedy 
analizuje się je w połączeniu z wykresem 4. (Na ile ważna – w kontekście wpłacania darowizn/y na 
organizacje pozarządowe – jest dla Ciebie możliwość skorzystania z ulg podatkowych z tym zwią-
zanych?). Okazuje się, że około połowy osób, które twierdziły, że kwestia ulg podatkowych nie ma 
dla nich znaczenia w kwestii wpłacania darowizn na NGO – zwiększyłoby swoje zaangażowanie w 
tym zakresie po wprowadzeniu proponowanego prawa. 

 


